Název zakázky:

VZMR - Instalace LED obrazovky na budovu ZUŠ Kraslice
Zadávací dokumentace

Údaje o stavbě

a)  Název stavby:

     Kompletní instalace LED obrazovky na budovu ZUŠ Kraslice

b)  Místo stavby:

     Pohraniční stráže č.p. 67
     st.p.č. 4, katastrální území Kraslice

c)  Předmět dokumentace:

Dokumentace řeší osazení LED obrazovky na štítovou stěnu budovy ZUŠ, Pohraniční stráže č.p. 67 Instalace LED obrazovky je realizována na štítové stěně budovy ZUŠ, která je na ulici Pohraniční stráže č.p. 67, na st.p.č. 4 v katastrálním území Kraslice.
Základní předpoklady výstavby (časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy):

Realizace stavby – zahájení
08/2014


       ukončení
11/2014

Stavba je jako celek a není členěna na etapy.

1. Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení
1.1. Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu
1.1.1 Architektonicko-stavební řešení:
a)  Technická zpráva

Projekt řeší instalaci LED obrazovky na štítovou stěnu budovy ZUŠ Kraslice, kterou dojde ke zkvalitnění informovanosti občanů a návštěvníků města Kraslice.
Jedná se o instalaci velkoplošné informační LED obrazovky o rozměrech 3,2 x 1,9 m (6,1 m2). Obrazovka bude osazena na štítovou zeď základní umělecké školy. Obrazovka bude sloužit jako informační zařízení Města Kraslice, ZUŠ, případně dalším organizacím. Pomocí obrazovky se budou vysílat různé informace a případné reklamy. Obrazovka bude ozvučená, aby současně s obrazem byl slyšet i zvuk. Při provozu obrazovky nesmí být porušovány hlukové limity pro denní, případně noční dobu.

Řešení:

Obrazovka bude instalována do osazovacího rámu, který bude připevněn na štítovou stěnu budovy ZUŠ. Osazovací rám – kompletní ocelovou konstrukci zajistí zhotovitel. Celá osazovací konstrukce včetně ukotvení na štítovou stěnu bude navržena statikem. Mezi instalovanou obrazovkou a štítovou stěnou musí být odstupová vzdálenost min. 60 cm s pochozí lávkou, která bude potřebná pro provádění údržby zařízení. Spodní hrana obrazovky bude osazena ve výšce 9,0 m nad stávajícím chodníkem podél štítové zdi budovy a z levé strany štítové zdi budovy, bude od rohu vzdálena 160 cm.
Vzhledem k tomu, aby nedocházelo k rozptylování pozornosti řidičů, bude obrazovka nastavena následovně: 
Osa vodorovného směru bude nastavena na hranu mezi chodníkem v ulici Havlíčkova a parčíkem ve
 vzdálenosti  500 cm  ve směru přijíždění do křižovatky. Svislá osa nastavení obrazovky bude nastavena na výšku 150 cm nad úroveň spojovacího chodníku přes parčík. Tím nebude ovlivňován ani provoz vozidel přijíždějících do křižovatky z ulice Havlíčkova. Kompletní závazné údaje pro návrh ocelové konstrukce jsou obsaženy v přílohách 1-3, tj. Půdorys situace, podélný profil instalace a pohled.

Pro napájení obrazovky a pro přívod signálu do LED obrazovky bude provrtána obvodová zeď s osazenou chráničkou z plastové trubky s vnitřním průměrem, který bude potřeba k protažení napájecího kabelu a kabelu pro přívod signálu. Po protažení kabelu budou oba konce chráničky utěsněny trvale plastickým tmelem. V blízkosti prostupu bude uvnitř objektu osazena skříňka s jištěním elektroinstalace pro obrazovku. Jistící skříňka bude maximálně 3 metry od obrazovky (podle délky kabelu) – umístění uvnitř budovy. Do jistící skříňky bude z hlavního rozvaděče proveden kabelový přívod 230V / 380V.

Současně s instalací obrazovky je vhodné instalovat „Dohledovou kameru“, která umožní sledovat obrazovku v reálném čase a také bude sloužit jako prevence proti vandalům a zjištění případných závad.

Vzhledem k tomu, že štítová stěna je směrována na jihovýchod, je třeba aby byla použita obrazovka vysoké svítivosti >7500cd/m2.


b)  Výkresová část:

Výkresová část se skládá z následujících výkresů:
1  Situace – Půdorys  měř. 1:500


     Půdorysná situace stanovuje řešení půdorysného osazení obrazovky na štítovou stěnu


     budovy ZUŠ. Je zde znázorněna půdorysná situace pro nastavení půdorysného směru


     LED obrazovky.


2  Pohled  měř. 1:100


     Pohled znázorňuje plošné umístění obrazovky na štítovou stěnu budovy ZUŠ.

3  Podélný profil instalace obrazovky  měř. 1:200


     Podélný profil instalace obrazovky stanovuje nastavení svislého náklonu obrazovky.
1.1.2 Stavebně konstrukční řešení:
a)  Technická zpráva:

Obrazovka bude instalována do osazovacího rámu, který bude připevněn na štítovou stěnu budovy ZUŠ. Osazovací rám – kompletní ocelovou konstrukci zajistí zhotovitel. Celá osazovací konstrukce včetně ukotvení na štítovou stěnu bude navržena statikem. Mezi instalovanou obrazovkou a štítovou stěnou musí být odstupová vzdálenost cca 60 cm s pochozí lávkou, která bude potřebná pro provádění údržby zařízení. Spodní hrana obrazovky bude osazena ve výšce 9,0 m nad stávajícím chodníkem podél štítové zdi budovy a z levé strany štítové zdi budovy, bude od rohu vzdálena 160 cm.

b)  Výkresová část:

Výkresová část se skládá z následujících výkresů:


- 1  Situace – Půdorys  měř. 1:500


- 2  Pohled  měř. 1:100


- 3  Podélný profil instalace obrazovky  měř. 1:200

c)  Statické posouzení:


Na základě poskytnutých informací si zhotovitel zajistí statické posouzení, výpočet a návrh konstrukce a podle nich zhotoví osazovací rám – ocelovou konstrukce.
d)  Plán kontroly spolehlivosti konstrukcí (stanovení kontrol spolehlivosti konstrukcí stavby z hlediska jejich budoucího využití):
Plán kontrol bude rozhodnut na základě posouzení statikem, který bude provádět návrh a posouzení konstrukce pro uchycení obrazovky.

2. Prohlídka místa, záruka, nabídková cena
Prohlídka místa plnění veřejné zakázky se uskuteční v termínu 21.08.2014 do 03.09.2014 vždy od 10:00 hod. Sraz účastníků prohlídky je na adrese Pohraniční stráže č.p. 67, před budovou. Kontaktní osoba: František Stůj, tel. 352 686 338, 775123873, e-mail: zuskraslice@volny.cz.

Záruční lhůta na dílo

Záruční lhůta v délce 36 měsíců. V rámci každých 12 měsíců záruční lhůty provede zhotovitel bezplatně preventivní servis (čištění, kontrola zařízení). V rámci záručního servisu zhotovitel garantuje servis v místě (vč. nákladů na dopravu do místa) min. 4x ročně. Zhotovitel garantuje zahájení servisu do 48 hodin od písemného nahlášení závady (email) v pracovních dnech. Zhotovitel garantuje dostupnost vzdálené podpory přes internet. Zhotovitel zajistí náhradních díly v množství přiměřeném provozu minimálně po dobu celé záruční lhůty.
Nabídková cena

Uchazeč stanoví nabídkovou cenu celou částkou za celý předmět plnění veřejné zakázky v souladu s těmito zadávacími podmínkami a výkazem výměr (Příloha č. 4).

Další požadavky:

· Nabídková cena bude uvedena v CZK,

· Nabídková cena bude uvedena v členění:

· nabídková cena bez daně z přidané hodnoty (DPH),

· samostatně DPH (sazbu DPH ve vztahu k předmětu plnění veřejné zakázky uvede uchazeč) a

· nabídková cena včetně DPH,

· Nabídková cena bude zahrnovat veškeré náklady uchazeče spojené s plněním předmětu zakázky
3. Technické požadavky na zobrazovač s LED technologií:

Rozměr aktivní zobrazovací plochy: 3,2 x 1,9 m

Maximální rozestup obrazových bodů: 10,66 mm

Jas: >7500 cd/m2

Kontrast 2 500

Barevná hloubka: 16bit

Obnovovací frekvence: ≥600Hz

Zobrazovací frekvence: 50Hz

Vstupní napětí: 230V/AC

Provozní teplota: -20°C až 50°C

Provozní vlhkost: 10% až 90%

Pohledové úhly: Horizontální: 130° / Vertikální: 50°

IP 65/56 ( přední/zadní)

LED diody: DIP s vysokou svítivostí

Životnost LED diod: >100000h

Rozhraní signálu: DVI

