Žádost o  přidělení  registrační  značky na přání, vydání tabulky s registrační značkou na nosné zařízení-nosič kol

Vyřizuje:
Bc. Ilona Kafková DiS.
Vedoucí odboru dopravy
Lenka Baláková
Referent odboru dopravy
Bc. Petra Šulcová
Referent odboru dopravy

Od 1. 1. 2016 je možné požádat místně příslušný registr silničních vozidel o přidělení, případně rezervaci registrační značky na přání, kterou si může zvolit vlastník vozidla nebo provozovatel vozidla se souhlasem vlastníka vozidla. Registrační značka na přání může být složena z kombinace arabských čísel a velkých písmen latinské abecedy, s výjimkou písmen G, CH, O, Q a W, bez diakritiky.
Lze požádat i o vydání tabulky s registrační značkou již  k silničnímu vozidlu přidělenou – k umístění na nosné zařízení připojitelné k silničnímu vozidlu (třetí registrační značka na nosiče kol), nebo v případě poškození tabulky již přidělené registrační značky, případně registrační značky na přání.
Kdo je oprávněn v této věci jednat?
Žádost o rezervaci, přidělení registrační značky na přání, o vydání tabulky s registrační značkou podává vlastník, provozovatel se souhlasem vlastníka, zástavní věřitel, popřípadě další osoby, jichž se zápis v registru vozidel týká.   
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace?
Podmínkou žádosti o přidělení RZP je buď vlastnictví silničního vozidla, nebo v případě předpokladu koupě vozidla rezervace RZP.

Žádost o rezervaci RZP se podává v případě, že žadatel zatím nevlastní vozidlo, na které bude RZP umístěna. Rezervace platí pouze 6 měsíců, potom automaticky zaniká – spr. poplatek 500,- Kč.
Pokud vozidlo s RZP mění vlastníka nebo provozovatele, zaniká, nebo je vyřazeno z provozu či při případném vývozu vozidla do zahraničí - může vlastník vozidla (nebo provozovatel s jeho souhlasem) tabulky RZP odevzdat místně příslušnému úřadu do úschovy po dobu maximálně 3 měsíců – spr. poplatek 300,- Kč. Při registraci na nové vozidlo budou tabulky RZP vydány.
Žádost o přidělení RZP se podává v případě, že žadatel má vozidlo, na které tabulky RZP umístí. Poplatek (5.000,- Kč za každou tabulku) se musí uhradit po nabytí právní moci kladného rozhodnutí o přidělení RZP, před zasláním její objednávky do výroby.    

K žádosti o přidělení registrační značky na přání, vydání tabulky s registrační značkou na nosné zařízení-nosič kol  žadatel přiloží:
V případě podání žádosti o rezervaci, přidělení RZP: 
1.  vyplněnou a podepsanou žádost o přidělení registrační značky na přání 
2.  doklad totožnosti v originále (občanský průkaz, pas)
3.  technický průkaz vozidla (TP), 
4.  osvědčení o registraci vozidla (ORV)

V případě podání žádosti o vydání tabulky registrační značky na nosné zařízení nebo výměny za poškozenou:
1.  vyplněnou a podepsanou žádost o  vydání tabulky s registrační značkou 
2.  doklad totožnosti v originále (občanský průkaz, pas)
3.  technický průkaz vozidla (TP), 
4.  osvědčení o registraci vozidla (ORV)
5. v případě poškození tabulky s přidělenou registrační značkou nebo registrační značkou na přání, 
 k žádosti přiloží žadatel poškozenou tabulku s přidělenou registrační značkou

Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit?
Správní poplatek dle zákona č. 634/2004Sb., o správních poplatcích, položka 26 : 
· 26d) Vydání registrační značky na přání: 5 000 Kč za každou tabulku (v případě např. osobního automobilu tedy poplatek činí 2x 5 000 Kč = 10 000 Kč).

· 26n) Rezervace registrační značky na přání při změně vlastníka, provozovatele, vyřazení vozidla, zániku vozidla nebo vývozu vozidla: 300 Kč.

· 26o)Rezervace registrační značky na přání v ostatních případech: 500 Kč.

· 26e)Vydání další tabulky registrační značky k vozidlu již přidělenou (z důvodu poškození značky nebo k umístění na nosné zařízení připojitelné k vozidlu): 600 Kč.

*Údaje jsou převzaty z webového portálu Ministerstva dopravy ČR, kde naleznete komplexní informace, týkající se dopravě správních agend včetně příslušných formulářů  ve formátu PDF.

